
Het instellen van de Uniview Intercom set met een 2/4 knops buitenpost voor elk een binnenpost. 

 

Sluit alle binnen en buitenposten aan op een POE-switch in combinatie met de laptop en een internetverbinding. 

Zodra alles is opgestart dien je EZ-tools of Guard tools op de laptop te openen. 

http://support.topsecurity.nl/downloads/Video/Uniview/Software/EZtools/Windows/EZTools-R1122.3.5.6(IN).zip 

http://support.topsecurity.nl/downloads/Video/Topview%20U%20series/Software/Guard%20Tool%20Windows/Versie%203/GuardTo

ols-R1122.3.3.5(IN).exe 

 

Hier krijg je een overzicht van alle aangesloten binnen en buitenposten in het netwerk te zien. 

 

 

Kies de buitenpost en klik op het “e” en login met de standaard gegevens, 

Gebruikersnaam : admin & Wachtwoord : 123456 

Na inloggen krijg je direct de vraag om het wachtwoord te veranderen. Dit wachtwoord moet voor alle aangesloten apparaten 

hetzelfde zijn! 

Doe hetzelfde bij de binnenposten – kies een binnenpost en klik op het “e” en login met de standaard gegevens, 

Gebruikersnaam : admin & Wachtwoord : 123456 

Na het veranderen kun je de pagina’s sluiten!  

Neem de binnenpost, deze staat klaar in programeer stand om geconfigureerd te worden. 

http://support.topsecurity.nl/downloads/Video/Uniview/Software/EZtools/Windows/EZTools-R1122.3.5.6(IN).zip
http://support.topsecurity.nl/downloads/Video/Topview%20U%20series/Software/Guard%20Tool%20Windows/Versie%203/GuardTools-R1122.3.3.5(IN).exe
http://support.topsecurity.nl/downloads/Video/Topview%20U%20series/Software/Guard%20Tool%20Windows/Versie%203/GuardTools-R1122.3.3.5(IN).exe


 Kies de gewenste taal! 

 Vul indien gewenst een statisch IP in, gebruik ook een goede gateway, dus geen 8.8.8.8, vraag indien nodig de IP-gegevens 

op met de command functie van de laptop 

 

 

 
 

 

 

 Activeer indien gewenst Wifi 

 Tijdsinstellingen – Tijdzone, Tijd instellen, Activeer DTS (zomertijd) en druk op volgende. 

 Alle stappen hierna kun je op overslaan klikken en op voltooien klikken. 

 Doe hetzelfde bij de overige binnenposten. 

 Ga naar de browser en typ het IP adres in van de buitenpost. 

 Log hier op in. 

 Ga naar device management  

 Klik als eerst op synchronice en zet de optie op aan en klik het venstertje weg 



 

 

 

 

 Klik op “add” 

 Vulde gegevens in, het IP adres en wachtwoord 

 Zet alle andere opties op “0” 

 Klik op ok 



 

 

 Klik nog een keer op “add” en vul wederom alle gegevens, IP adres en wachtwoord en nu voor alle opties een 1 en klik op ok 

 

 

 

Zorg dat alles staat zoals omcirkeld in de volgende foto, als je 2 of meerdere groene vinkjes hebt dan is het systeem gereed voor 

gebruik. 



 

Omdat het om 2 of meerdere appartementen gaat is er voor elk appartement een QR code beschikbaar die je via de binnenpost 

kunt inscannen. 

 Instellingen 

 Beheer configuratie 

 Onderhoud Apparaat 

 EZCloud instelling 

 Scannen 

 


